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REEM—FER

IE4 Re6EL EBIRRIRCRLEAE E-mXLE BREEISEGEVFERR)

Z2 g L -Yivi Hi{f e
7'87Y a4 hC T RL-150 H] HUIE m 1,919,000 e £ E #444
AN =7V —b SUS304 #i 349,600 {5 E M 5
HE 4tH [ 80,000 |fe e %5 & #4 4
SCRPREM TR kg 850 [1EHT X MR E
Nl 4.9tMY = 80,000 (f&HT I FFM EX &
R AtH = 60,000 (fEHT X FF M EX &
UA—H—"zyh A/ 0.2m3/ B A 980,000 |{eR g %= & HR &
R AtH =) 60,000 | {8 e 45 & ER 25
BT AR A (VAL - LAD)2 Tmm, 22mm m 125,000 | feifs 56 & BN 2
REERMFILL PLAUER kg 6,500 |ferifia 5 B HR &
B BT Z T AR kg 3,500 (i B R E




RREM—ER

IE4 Re6EL EBIRRIRCRLEAE E-mXLE BREEISEGEVFERR)

Z2 g L -Yivi Hi{f e
Nl LY = 68,000 | {8 ffa %5 & ER Ex
A7) E—bVHL A 460,000 |{eR e = & BN
T AFFAVYY—h B A AVKY v —t A bV m3 680,000 |{eR e %= & BN
EEEA R At1=y) = 68,000| B35 T
EPTE3EE 27Tm =) 95,000| BT
BIFTEEH 20mA-~"—7"v% = 93,000| B35 T
XLUFE, BAR2EMIELLTEF ELTVWSEEEDE
SRR S EEEL TRUBOTT,
EEIEESD 4;EBIRZE FHIE = 307,345
HBREFES 4ESIAIEEMIE 2 0




§1 MHBER

-1 MHEERER

(EAZ kg, mm)

ME | B o % Seppes | ORI CH )

SM490A PL 22 4294 4294
JNEF 4294 4294

INE 4294 4294
SM400A PL 14 32 32
12 560 560

10 20 20

INE 52 560 612

/NEE 52 560 612
$S400 PL 16 93 93
12 56 56

8 5 5

JNEF 154 154

H 400 * 200 * 8 * 13 840 840

/NEE 840 840

/NEF 840 154 994
N T E 892 560 4448 5900
SS400 BN M 22(2W) * 70 4 4
JNEF 4 4

BOLT  |M 22(IN, 1W) * 45 12 12

/NEE 12 12

INE 4 12 16
F8T HT M 22 % 90 35 35
M 22 % 70 16 16

JNEf 16 35 51

INE 16 35 51
SS4004H 4 DUBEL [DIA 19 * 100 16 16
/INEE 16 16

/NEE 16 16
8 T 20 12 51 83
it 912 572 4499 5983




1-2 RV F AR FER

(HAL @ K, mm)

. . - FLIE A A AT A=

= ) 7 N ‘/4\\\:

*aLE ﬁ/’[ji "j‘/l' A i?#*}ﬁ*ﬁ‘ FILL PL ﬁﬁfﬁ’i‘ﬁﬁi e~ 7
SS400 BN M 22(2W) * 70 4 4
BOLT M 22(IN, 1W) * 45 56 56
SN2 4 56 60
F8T HT M 22 % 90 56 56
M 22 % 70 32 32
INEF 32 56 88
SS4004H 24 DUBEL [DIA 19 * 100 58 58
INEF 58 58
KET 36 56 114 206




1-3 MRA#ER

Qi :

. FhIE A B TR
SCREBRAT | rr pL e 1

MORER A

h R 8 4 102

% |5t 12 4 102

MR | KRB 840

B /NS 52 560 4448
aik 892 560 4448




1-4 Ein A v FEEBRIER

(EA7 kg, mm)

wE | R YA % serptisic | AT e
SM490A PL 22 4294 4294
JNEF 4294 4294
INEF 4294 4294
SM400A PL 14 32 32
10 20 20
JNEF 52 52
/NEF 52 52
SS400 PL 12 39 39
8 5 5
Ny 44 44
H 400 * 200 * 8 * 13 840 840
/NE 840 840
INEF 840 44 884
F8T HT M 22 % 90 35 35
M 22 % 70 16 16
/NE 16 35 51
INEF 16 35 51
SS400FH 24 DUBEL |DIA 19 * 100 16 16
INEF 16 16
JNEF 16 16
G 908 4389 5297
HDZT 77 908 4389 5297

HDZT

HDZT
HDZT

HDZT

HDZT

HDZT

HDZT
HDZT

HDZT

7

77
77

77

7

7

77
77

77



1-5 ZERMEBEMRER

(HA7 @ m2)

—Shim | AV N | EREREE S | BUGVEEE
C-5 F11 FKEMNE | A > EALHE
S REMT - — 0.59 -
KIBEFEM FILL PL 0. 52 0. 14 - -
B MR AR 2 T 9 - — 4. 05 5. 36
aik 0.52 0.14 4. 64 5. 36




1-6 ZDMBERER

HH HANL S i &
BERR B A i 1S T A L T m2 1.16
. 24.5 HTB M22 (F8T
S LI R 0 4L i 52 M22 (F8T)
24 ¢ FL L 4 BN M22 (SS400)
e - A 88
EHRIL SRS T HTB M22 (FS8T) - -
g
T dE S m 16. 35 Tua7aA > FCITR-150
W a7 U — MRS m3 0.97
e BAREmAR m2 3.49
i D13 kg 28 SD345
%? I DIS(BEJE A ¥ v K) kg 12 SD345
(=X T
Bt BGIRBHE R i m 500. 73
B EIRA Y SEmRE m2 5. 36
€ BERR A L & kg 5571
fHAE 2 1 A R m 16.25
T A7 7L LR m2 0. 00 t=50mm
I . SR 7 U — MEFE m3 1.71
BERR S S s —
. i oA —TIEE m 34. 77
H AY)WriE R m 21.23
FR LAy BT — K% 77 | &R 1
S &R O B REAR &T 2
gﬁ % @ Ei}% & /]’ 7‘]]—7 PRI S — B A, T 2 AL il o — NPT m2 50.0




§2 AMHUE

2-1 BMBIEERER

1 XRFRAAT
HRE 44 FE BE nIgE IZIAR Mg R (kke) A VX
(kg) (kg) oK A N B AN A BHE (k)
1-1 AT 2 912 892 4 8 840 52 908
& FH 912 892 4 8 840 52 908

2 FIEMGMIFILL PL

A 4 FEH BE NIEE DA Mg R ke HEHA VX
(kg) kg) oKk BN K AL N AL R (ke)
2-1 FILL PL 2 572 560 4 560
& & 572 560 4 560

3 AR B i

A 4 e BE O ONIEE MR MhEE (kg  HEHA v F

(kg) (kg) ok AN AR N R OEE (k)
3-1  ZiFg 1 4499 4448 102 4448 4389
& F 4499 4448 102 4448 4389

«

wAEF 5983 5900 4 114 840 5060 5297



§3 ZEMEE

(1) —#&45hiE (C-5%2ER)

FHEMME FILL PL ] 1
FILL 0.015 X 16.350 X 1 X 1 = 0. 245 m2
FILL (Hi7&50) 0.047 X 0.450 X 1 X 2 = 0. 042 m2
FILL (H17E5) 0.025 X 0.298 X 1 X 2 = 0.015 m2
FILL (#J5) 0.012 X 17.250 X 1 X 1 = 0.207 m2
FILL (#JE) 0.012 X 0.345 X 1 X 2 = 0. 008 m2
Bt = 0.517 m2
(2) A S (F11E8EER)
RIBEABM FILL PL &
STUD BOLT M22 4.850 / 1000 / 2 X 56 = 0. 136 m2
ARt = 0. 136 m2
(3) PEEEFEG M (F L)
SCRFAHAMT Il &
H-400x200x8x13 0.200 X 0.200 X 1 X 4 = 0. 160 m2
H-400x200x8x13 0.200 X 0.240 X 1 X 4 = 0.192 m2
PL 0.080 X 0.430 X 1 X 4 = 0. 138 m2
PL 0.080 X 0.305 X 1 X 4 = 0. 098 m2
ARt = 0. 588 m2
A BTN RESZ 2 Il &
L. FLG (£#71G1) 0.310 X 0.660 X 1 X 1 = 0.205 m2
L. FLG (FA4162~4) 0.270 X 0.660 X 1 X 3 = 0. 535 m2
L. FLG (F47G5) 0.280 X 0.660 X 1 X 1 = 0. 185 m2
L. FLG (FILL-A) 0.200 X 0.467 X 1 X 2 = 0. 187 m2
L. FLG (FILL-B) 0.240 X 0.467 X 1 X 2 = 0. 224 m2
FILL (FA4161) 0.310 X 0.660 X 2 X 1 = 0. 409 m2
FILL (FE#47G2~4) 0.270 X 0.660 X 2 X 3 = 1. 069 m2
FILL (F4165) 0.280 X 0.660 X 2 X 1 = 0.370 m2
FILL-A 0.200 X 0.467 X 2 X 2 = 0. 374 m2
FILL-A -0.067 X 0.200 X 1 X 2 = -0. 027 m2
FILL-B 0.240 X 0.467 X 2 X 2 = 0. 448 m2
FILL-B -0.067 X 0.240 X 1 X 2 = -0. 032 m2
PL 0.050 X 0.050 X 1 X 40 = 0. 100 m2
Bt = 4. 047 m2

BEEA I (R BEE 0. 588 + 4. 047 = 4,635 m2



(4) BUGTREEH (A » FHALEE)

A AT 1 2 {(ES
U. FLG 0.144 X 4.249 X 4 2. 447 m2
U. FLG 0.144 X 4.371 X 4 2.518 m2
U. FLG 0.144 X 0.342 X 8 0. 394 m2
&t 5. 359 m2



§4 BIREMEEEMIEEIA

(1) v

(a) BEEEAH

SR T ] & NET

FA7V. STIFF 0.080 X 0.430 X 1 X 4 = 0.138m2

FHTV. STIFF 0.080 X 0.305 X 1 X 4 = 0.098 m2

B MR AESZ 2 ] &l NET

FATU. FLG 0.310 X 0.660 X 1 X 1 = 0.205 m2

FA7U. FLG 0.270 X 0.660 X 1 X 3 = 0.535m2

FA7U. FLG 0.280 X 0.660 X 1 X 1 = 0.185 m2
At = 1.161 m2



§5 MGAATHE

SCRHEEMT
FHTV.STIFF  t = 16 24.5 ¢ FL 4 x 8 = 32 4L
WER 32 1 t=12 2464l 2 X 2 = 4 7L
= 36 L
ARt 245040 = 32 1L
24 ¢ £L = 4 fL



§6 AR FEREFEHT

RN B E B E L D) HTB M22  (F8T) = 32 A 16 kg
B MRS 2 B Bt L V) HIB M22  (F8T) = 56 K 35 kg
&t HTB M22  (F8T) = 88 A 51 kg



§7 ZDMHKE

(1) L e

7u 7Y a A hCITR-150f L = 16. 350 m
s f F o 8 X
% # # OH SHuE w =
IOTTaA s hCIE 1508 SO W s 16.350 m | B
biico) G RV 2 5P "
BEEaVHY—F 4.411 m3
#H L & SD345 4 x D16x16250
AR w FARIL b M24 L=60 96 x Ty b XBBADYS vy —{F&E
hn—7L—+F SUS304 2 # B AR
Ao Y—brF7Th— M2 " 6 x hn—JL—+EERA
1) GERFRIGEBANBERTTIE,
F2) EEEHERRKRVEKT y CERSEHRMAIEERZRBESETEERKEZEET S L.
E2) ANN—TL—rRREBRBAERRET DE,
E3) RV EFRILFEIERRBEEIL— 2RI TRET S L,
X4 WEILY U — FORBREBMBRICRETS L,
(2) W=7 U — MR
KRR = A~ F
A R 0.140 X 0.324 X 17.250 X 1 = 0. 782 m3
Hi
AR 0.298 X 0.425 X 0.235 X 2 = 0. 060 m3
AR 0.130 X 0.050 X 0.235 X 2 = 0.003 m3
A R 0.583 X 0.425 X 0.235 X 2 = 0.116 m3
B AT 0.415 X 0.050 X 0.235 X 2 = 0.010 m3
At = 0.971 m3
(3) HUPrimFE
R = N> F
il 0.140 X 17.250 X 1 = 2. 415 m2
TAH761 U.FLG -0.140 X 0.310 X 1 = -0. 043 m2
FAHT62~4 U.FLG -0.140 X 0.270 X 3 = -0. 113 m2
TH765 U.FLG -0.140 X 0.280 X 1 = -0. 039 m2
AT R} A R) 0.298 X 0.233 X 2 = 0. 139 m2
18IE (& RRATRD) 0.583 X 0.233 X 2 = 0.272 m2
AT (& RRATRD) 0.155 X 0.091 X 2 = 0. 028 m2
H
AT R} A R) 0.298 X 0.235 X 4 = 0. 280 m2
1T (5 RRATAED) 0.583 X 0.235 X 4 = 0. 548 m2
At = 3. 487 m2



PRANE &7 (SD345) (&4 729)

Fe 1] 7 BEE EN e HAE & — AN H & B
H1 D13 200 4 0. 995 0. 20 1
H2 D13 820 1 0. 995 0. 82 1
H3 D13 710 2 0. 995 0.71 1
H5 D13 490 7 0. 995 0.49 3
H6 D13 1040 2 0. 995 1.03 2
H7 D13 760 3 0. 995 0.76 2
H8 D13 710 1 0. 995 0.71 1
H9 D13 320 1 0. 995 0. 32 0
H10 D13 330 2 0. 995 0.33 1
H12 D13 400 1 0. 995 0. 40 0
H13 D13 460 4 0. 995 0. 46 2
14
H4 D13 430 6 0. 995 0.43 3
H11 D13 430 8 0. 995 0.43 3
6
SD345 D13 14 kg
SD345 (#JE A % v K) D13 6 kg
BE EG G
SD345 D13 14 X 2 = 28 kg
SD345 (FJE A X » ) D13 6 X 2 = 12 kg
aEt = 40 kg
(5) BIGmHtR
VTEER 3 TR IA T 1> E ik TR
B RTINS G2
U. FLG 22 mm 4.206 X 2 X 2 = 16.820 m
U. FLG 22 mm 4.327 X 2 X 2 = 17.308 m
U. FLG 22 mm 0.586 X 2 X 4 = 4. 688 m
At = 38.816 m
Gmmif D=22mm 38.816 X 12.90 = 500. 726 m



(6) HRA v ME R

A AT 1 2 {(ES
U. FLG 0.144 X 4.249 X 4 2. 447 m2
U. FLG 0.144 X 4.371 X 4 2.518 m2
U. FLG 0.144 X 0.342 X 8 0. 394 m2
&t 5. 359 m2



§8 BIRAMELKE

(1) BERHIM L E =

R ORAR (R 1 7

PL 0.321 X 0.009 X 0.321 X 7850 X 2 = 15 kg
PL 0.200 X 0.010 X 0.367 X 7850 X 2 = 12 kg
PL 0.550 X 0.012 X 1.079 X 7850 X 2 = 112 kg
PL 0.355 X 0.012 X 1.055 X 7850 X 2 = 71 kg
AR T 52

U.FLG PL 0.355 X 0.012 X 8.600 X 7850 X 2 = 575 kg
WEB PL 0.126 X 0.012 X 8.588 X 7850 X 4 = 408 kg
L.FLG PL 0.345 X 0.012 X 8.600 X 7850 X 2 = 559 kg
DIA PL 0.126 X 0.012 X 0.321 X 7850 X 30 = 114 kg
PL 0.126 X 0.012 X 8.600 X 7850 X 2 = 204 kg
BN M22 X 70 0.364 (kg/1A44 1) X 112 = 41 kg
BN M22 X 70 0.364 (kg/1A% V) X 56 = 20 kg
B AT H

PL 0.321 X 0.009 X 0.321 X 7850 X 2 = 15 kg
PL 0.200 X 0.010 X 0.620 X 7850 X 2 = 19 kg
PL 0.550 X 0.012 X 1.146 X 7850 X 2 = 119 kg
PL 0.500 X 0.012 X 1.122 X 7850 X 1 = 53 kg
PL 0.355 X 0.012 X 1.122 X 7850 X 1 = 38 kg
PL 0.500 X 0.012 X 0.260 X 7850 X 2 = 24 kg
B RAMTRNEZ T %

U.FLG PL 0.500 X 0.012 X 8.600 X 7850 X 2 = 810 kg
WEB PL 0.205 X 0.012 X 8.588 X 7850 X 4 = 663 kg
L. FLG PL 0.620 X 0.012 X 8.600 X 7850 X 2 = 1005 kg
DIA PL 0.205 X 0.012 X 0.456 X 7850 X 30 = 264 kg
RB ¢ 16 0.300 X 1.58 X 140 = 66 kg
FILL PL 0.280 X 0.019 X 0.620 X 7850 X 1 = 26 kg
FILL PL 0.270 X 0.019 X 0.620 X 7850 X 2 = 50 kg
FILL PL 0.135 X 0.016 X 0.620 X 7850 X 2 = 21 kg
FILL PL 0.310 X 0.019 X 0.620 X 7850 X 1 = 29 kg
HTB M22 X 85 0.600 (kg/1A%bp) X 32 = 19 kg
HTB M22 X 80 0.585 (kg/1A434 1) X 8 = 5 kg
PL ¢ 150 X 10 0.150 X 0.010 X 0.150 X 7850 X 10 X 0.79 = 14 kg
PL 0.095 X 0.012 X 8.600 X 7850 X 2 = 154 kg
RIB PL 0.110 X 0.010 X 0.185 X 7850 X 30 X 0.73 = 35 kg
RIB PL 0.050 X 0.010 X 0.080 X 7850 X 30 = 9 kg



ZF AR IEH AL |k

BN M22 X 70 (2W) 0.402 (kg/1A&3 1) X 4 = 2 kg

Bt = 5571 kg
(2) & OMBERBA LR @k L)
(a) fhffEZEE IR

e 2

AEAT HRR A 3.750 X 2 = 7.500 m

B8k L AR 4.375 X 2 = 8. 750 m
At = 16. 250 m

(c) a7 U — MEFE

PRI« N> - i

AEAT HRR 0.412 X 0.045 X 4.250 X 2 = 0.158 m3

TEAT EHA 0.310 X 0.241 X 4.250 X 2 = 0. 635 m3

7 0.412 X 0.250 X 0.500 X 2 = 0.103 m3

B8k L A 0.412 X 0.045 X 4.375 X 2 = 0. 162 m3

BB L AR A 0.310 X 0.241 X 4.375 X 2 = 0. 654 m3
Bt = 1.712 m3

(3) HyH—THiE

T AT 7w MEER O a7 U — b

T AT 7L ks 8.125 X 2 = 16. 250 m

7 0.250 X 2 = 0.500 m

iz 0.500 X 2 = 1.000 m

7 0.584 X 2 = 1.168 m

=7 U — M Fm 17.250 X 1 = 17.250 m

FH7G1 U. FLG -0.310 X 1 = -0.310 m

FH7G2~4 U. FLG -0.270 X 3 = -0.810 m

4765 _U. FLG -0.280 X 1 = —0.280 m
Bt = 34.768 m



(4) T AGIWHIE R
BRI 1 32

U. FLG 0.355 X 2 X 2 = 1.420 m
U. FLG 0.400 X 1 X 2 = 0.800 m
WEB 0.400 X 3 X 2 = 2.400 m
WEB 0.126 X 4 X 2 = 1.008 m
L. FLG 0.345 X 2 X 2 = 1.380 m
BN R
U. FLG 0.500 X 4 X 2 = 4.000 m
U. FLG 0.400 X 1 X 2 = 0.800 m
WEB 0.400 X 3 X 2 = 2.400 m
WEB 0.205 X 8 X 2 = 3.280 m
L. FLG 0.620 X 2 X 2 = 2.480 m
Ny Rals—/L 0.200 X  m X 2 = 1.257 m

Bt = 21.225 m

(5) BERRHB— Il K OME IH
(a) HIGFBERE T — R A 7
fE R OEIB—X = 1 &P

(b) fdfidt & b3 O BL M
WMEEEIR—K = 2



§10 RERTIHE (5]

1) BT MY RS
S A TF
-« URHHR) KT > — hRPiRE 280
- () FRE 2 wIgIC AR
- (HIBUED) R aR DT 2 80
- (WD) v — NIRRT A8

A = 2.500 X 20.000

50. 000 m2



